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Євгенія Іванівна Ярошинська

(1868-1904)

Відома  українська  письменниця,  фольклорист,  педагог,  громадська  діячка

Євгенія  Ярошинська  народилася  18  жовтня  1868  року  в  с.  Чуньків

Кіцманського повіту (тепер Чернівецький район Чернівецької області) в сім'ї

народного вчителя. Початкову грамоту отримала вдома. Потім закінчила з

відзнакою    шість  класів  Чернівецької  гім¬назії,  де  викладання  велося

німецькою мовою.  Самотужки склала кваліфікаційний іспит на право бути

педагогом.  Учителювала  у  селах  Буковини.  Активно  займалась

фольклористикою: з чотирнадцяти років почала записувала народні пісні, а в

шістнадцять років в  одному з німецьких часописів було надруковано твір Є.

Ярошинської    «Жіноче  серце».  Водночас  була  активною  учасницею

товариства «Жіноча громада».

Євгенія  Ярошинська  –  авторка  оповідань,  новел,  повістей,  казок.  Дітям

присвятила збірки творів «Перша китичка для малих дітей» (1901), «Друга

китичка для малих дітей» (1901), «Повістки для молодіжі» (1902), «Повістки»

(1907). Повне зібрання творів письменниці досі не видано. ЇЇ вибрані твори 

вийшли друком лише в 1958 році, а потім у 1968 і 1972 роках у Києві. У 2007

році вийшла збірка творів для дітей під назвою «Найдорожчий скарб».

Померла письменниця 21 жовтня 1904 року в Чернівцях.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Євгенія Іванівна Ярошинська вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Євгенія Іванівна Ярошинська, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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